

No hay Formularios Para Declarar Renta en S. Miguel

SAN MIGUEL.—No hay en las Delegaciones Fiscales formularios para las declaraciones de los impuestos directos de Renta y Vialidad, lo que acarrea serios problemas a los contribuyentes, según declara conocido contador público certificado.

Nuestro informante sigue diciendo que tiene varios clientes a quienes elabora todos los años tales declaraciones, proveyéndose de los formularios necesarios en la Delegación Fiscal, pues a muchos contribuyentes no les llegan sus formularios y hay otros que necesitan declarar por primera vez, por lo que hay necesidad de obtener tales formularios.

El hecho de que a un contribuyente no le llegue su formulario para declarar, sea cual fuere el motivo, no lo exime de tal obligación; y si se abstiene de declarar por no tener formulario, se le imponen las multas por extemporánea declaración y extemporáneo pago.

Nunca antes de ahora, prosiguió nuestro interlocutor, se había registrado el caso de que transcurriera el mes de febrero sin llegar formularios en blanco, para los contribuyentes que los necesitan, a las Delegaciones Fiscales.

—Favor pase a la página 14.

Llamada da Pista en Muerte de Inspector

Una llamada telefónica, en la que supuestamente el grupo clandestino FPL se atribula la muerte del inspector Manuel Manuel de Jesús Interiano, dió la pista para aclarar el crimen.

En efecto, el lunes 18 por la mañana, en la policía de Aduanas se recibió una llamada telefónica en la que una voz masculina dijo que "las FPL habían ajusticiado al inspector Interiano".

La persona que recibió la llamada trató de obtener mayores datos pero al

otro extremo colgaron el auricular.

La dirección de la Policía de Aduanas nombró una comisión para que investigara el caso y de inmediato se procedió a ello. Al inspector se le buscó en todos los lugares frecuentados, pero no se le encontró y fue hasta que se llegó donde los dos hijos, Moisés y Gilberto, que se comprobó que éstos habían tenido con él diferencias por cuestiones de herencia.

—Favor pase a la página 19.

Matan a Administrador de Hacienda en Zacatecoluca

ZACATECOLUCA.—Fue asesinado a balazos por individuos de FPL el señor Jeremías Morales Rivas, de 48 años, administrador de la Hacienda "San Josecito", situada en el cantón de ese nombre, como a 3 kilómetros al Sur de esta ciudad. El hecho ocurrió el sábado a las seis y media de la mañana.

El señor Morales —según la versión de autoridades— se encontraba ordeñando una vaca cuando llegaron dos sujetos con botellas, simulando que querían comprar leche. El

señor Morales dijo que los atendería instantes después, pero los terroristas no se esperaron y dispararon con una arma de fuego contra el administrador, matándolo de cuatro tiros al ple de la vaca que ordeñaba, según los informes.

La señora María Reyes Díaz, compañera de vida del difunto, con quien convivió 16 años, al ser interrogada por las autoridades, no ha revelado pistas que podrían indicar el por qué fue ultimado su marido. Sin embargo, los mis-

—Favor pase a la página 13.



NUEVA DIRECTIVA DE SCIS.— El viernes en la noche fue juramentada la nueva junta directiva de la Sociedad de Comerciante e Industriales Salvadoreños (SCIS), la cual fungirá para el periodo de 1980. También fueron juramentados

nuevos socios de esa entidad. La directiva es presidida por el señor José Ayala Pacheco (presidente), Carlos Remberto Membreno, Ricardo Serpas y otros miembros. La toma de protesta la efectuó don Ramón Díaz Bach.

La Misión de OEA y ONU es Paz y Armonía de Pueblos

Los organismos internacionales son los llamados a estudiar y ofrecer sus buenos oficios a fin de mediar para evitar los hechos que desangran a los pueblos y debilitan o acaban con la economía de las naciones, afirma el Dr. Ernesto Romero H.

Por ello es lamentable que esos organismos, sostenidos por nuestro país y demás naciones del continente americano y del mundo entero, olviden su misión primordial cual es la de conservar y mantener la paz y armonía de los pueblos, en aras de una vida mejor y un bienestar social y económico para las clases más necesitadas.

Los principios que sustentan son hermosos, con-

tinúa, pero llegado el momento de una crisis en uno de sus países-miembros se vuelven inoperantes; es más, las Naciones Unidas (ONU) y la Organización de Estados Americanos, (OEA), y otros más, deberían estar a la expectativa para advertir las situaciones críticas en que se pueden ver involucrados los pueblos y las naciones.

CIEN HORAS

No hace mucho El Salvador y Honduras se vieron envueltos en un conflicto bélico en el cual brillaron por su ausencia los buenos oficios de estos organismos internacionales, seña-

la el Dr. Romero H., no obstante el mucho tiempo de que dispusieron para mediar en la recordada guerra de las Cien Horas, a efecto de evitarla.

Así le sucedió también a Nicaragua con su guerra civil, añade, segando vidas y destruyendo ciudades y recursos de vital importancia para la supervivencia de estos países en vías de desarrollo.

DE NUEVO EL SALVADOR

Hoy nuevamente le toca a El Salvador afrontar una crisis interna, refiere el Dr. Romero H., en sus estructuras sociales, políticas y económicas, que está costando vidas y bienes materiales, que deterioran la economía y destruyen

—Favor pase a la página 14.

Secretarias Expresan que el País Necesita la Paz

"Con cuánta felicidad recibiríamos la noticia de que la paz ha vuelto a nuestro país, sobre todo, porque así nuestros hijos marcharán a sus estudios sin aflicciones para ellos mismos y sus padres, que por otro lado, también bajarán con mayor entusiasmo y sin sobresaltos", dijeron a un redactor varias secretarías comerciales entrevistadas ayer.

La señora Bertha Clelia de Henriquez, dijo "mi mayor preocupación la constituyen mis hijos,

cuando ellos van a su escuela y yo, allá en la oficina, paso angustiada cuando por la radio se oyen noticias de escándalos, o si las compañeras llegan con rumores de futuros acontecimientos bélicos".

Agrega que "una situación así es capaz de destruir los nervios a cualquier persona consciente, viviendo en un constante sobresalto que en el rato menos pensado surja algo desagradable y encuentre a nuestros hijos

—Favor pase a la página 14.

Desairan en Alemania Subversivo Salvadoreño

Los diarios de la República Federal de Alemania desairaron a un representante del BPR que convocó a una conferencia, al concurrir nada más cuatro personas y una de ellas se retiró antes de que concluyera la referida rueda de periodistas. Los presentes dijeron que el expositor no había informado nada de importancia.

Paz, según los informes, pretendía hacer una "reseña histórica", que careció de interés para los concurrentes.

Informaciones procedentes de Alemania dan cuenta que Isidoro Paz, quien dijo ser representante del BPR, convocó a una conferencia para relatar "el proceso histórico insurreccional de El Salvador".

EL OBJETIVO: EUROPA

De acuerdo con los informes llegados a San Salvador —Favor pase a la página 12.



ARTESANIAS EN EL ISSS. Pacientes parapléjicos del ISSS reciben terapia ocupacional, como parte del tratamiento de rehabilitación, diagnóstico por los médicos del Departamento de Medicina Física y Rehabilitación de la Institución. El profesor Rubén Antonio Quinteros (de pie), imparte la clase del día.

—Favor pase a la página 12.